JIuctok 13. IlepenopmupoBKka oneparopa ¢°(r) B Teopuu ¢
Permenne

(O 1. (100 6asnnoB)

B sToit 3a/1a1e MBI GyjieM u3ydaTh nepeHopMupoBKy oneparopa O(x) = ¢?(x) B Teopuu ¢* B 4 Mep-
HOM EBKJIMJIOBOM IIPOCTPAHCTBE UCIOJIb3Ys METO/| pasMepHoil peryssipusaimn. Crarucrudeckas cyMma
HaIllell TEOPHHU 3AIUCHIBAETCS KaK

1 A
— [ Dovexp (= [ daG(0.00 + Gmidh + o). 0.1)

rje my HasbiBaerca “3arpapoganoit” (¢ FOJIOI/I” ) Maccoit U Ao 3aTpaBOYHAsS KOHCTAHTa CBA3H. MbI BBOIUM
HOBOE M0JIe ¢ U KOHCTAHTHI CBA3U A U m? 1o dhopmyiam

¢0 = Zl/2¢7
mg = Z_l(m2 + 5m2),
Mo =Z2(A+ N, (0.2)

e 67 = Z —1,0m* = Zm2 —m? u 6\ = Z%)\g — X xouTpuiensl. Ul craTucTuyeckas cyMMa 3allUIIeTcs
KakK

= [ Doeo (= [atal50u00 + 3026 + 50t + L @,07 + omte + o). (03)

Onpenemm W(¢*2) (x|x1, z2) O dopmye:
W2 (2]ay, 22) = (6°(2)D(21)(22) emon = (07(2) (1) D(w3)) — (&%(2)) (D(w1)b(w2)). (0.4)
V100HO TIepeifiTH B UMITYJIbCHOE IIPOCTPAHCTBO U OIPEIE/IUTh F(¢272)(q\ P1,P2):

W@ (q|py, p)
W<p1>W(p2) 7

F(¢2’2)(Q\plap2) = q = p1 + po, (0.5)

2 (¥}
rae [(¢2) (q|p1, p2) yKe maercsa cyMMOil BCeX CBSI3aHHBIX OJHOYACTUYIHO HEIPHBOIMMBIX muarpaMm’:

N D1

q A q 4
F(¢2’2)(q|p1,p2) = ANNK + W\Q +

A 3

(a) P2 () P2

Takum 06030M MBI HAXOIUM, 9TO
(¢%,2) Ao
r (qlp1,p2) =1— 5[(1)12) + ... (0.6)

rye I(p?) unrerpas, KOTODBIA Mbl BBIMHC/IAIM HA HPEAbLIYIMX Jekiuax. Mbr snaem, uro I(ply) =
I.(p?,) + I1(0), rae I, xomewen npu € — 0, a 1(0) = (m?)¥2721(2 — d/2)/(47)¥? cunrynapnas gacThb, TO

! Brenmnum auHIE 0603HAYMAIOTCS 3/eCh ITyHKTHPOM, & BOJHHCTAS JIMHIA IPOCTO 0003HAMAET, ITO B KOPPEIAIIOHHYIO
GYHKIMIO BCTABJICHHA BHEIHsISI BEPIITMHA-OIIEPATOD C MOJTHBIM UMILYIHCOM (.



€CTh Mbl BUJIUM, YTO B JIAHHBIX JIMarpaMMaxX eCThb PacXoJuMOCTH. MbI MOXKeEM OIpeeuTh ePEHOPMU-
2
posanmbie oneparopst [¢?]z u T1¢7172) no dbopmymam:

6" = Z;'[¢"ln, T =z, 02, (0.7)

2 LX)
tak, aro ['[?"Jr:2) pyveer yoxe koneunsiit npesen mpu € — 0. Yi06HO HAIECATD

[¢2]R = Z2¢27 (08)
rae Ko PUIuenT 2o HaXOMUTCs TMOPSIIOK 38 HMOPSIIKOM 110 CTEIIEHH A:
Zy =14+ MZMN + 3228 + . (0.9)

[TosToMy BbIUMC/IEHTE KOPPEIAIUOHHON (DYHKIIUU C BCTABKON PEHOPMUPOBAHHOTO OIEPATOPA [(;52] R, 9K-
BUBAJICHTHO JTOOABJIEHUIO K HaIlleil JuarpaMMHON TEXHUKE CEPUU KOHTPUJIEHHBIX BEPIIUH:

(2)
'\/\/\< V\/\KX< = )\Zg ) W\@< = >\2Z§2) )

[TosTomy Jy1s KOppesIAnOHHON (PyHKIUN D(9*1R:2) \ppp HOJIYYUM CJIEJIYIONINE JuarpaMMbl:

. , (1)”/ . ,’
F([Q #:2) (CI‘pl p?) = ’\/\/\!: + '\/\/\Q/ + AR+ «/\/\CX}' + «/\/\@
) () ™ (@ () .

(@) ® O

+

(2) .7 (1) . 2) .*

M/@ + «/\/\@’ + ’v\/\®:/ +
oo (@ (h)
N xosdbdurimenTsbl KOHTPUJIEHOB Zél), Z§2), ... IOJOUPAIOTCA TAKUM OOPa30M, 4TOOBI COKPATUTH PACXO-

JMMOCTH. Mur BbI6I/Ipa€M PEHOPMAJIM3aIlMOHHOE YyCJIOBUE B BI/I,LL€2
r{#%172)(0]0,0) = 1. (0.10)

Jasee umeem

- A [ d% 1 A W
(a) =1, (b)—_E/(zﬁ)d(kumz)((qw)um?) = =3I, () =z, (0.11)

Boruucistem unrerpad I(q*) ucnonbsys @eifHMaHOBCKHE MapaMeTphbl:

o [ dlk 1 [ d%k ! 1 B
ey = / k2+m2><<q+k>2+m2>‘/< /d T RE T (D T

ddk: 1 ddk: 1
d:c da: =
4 (k% + 2zqk + m? + zq?) ((k+zq)?2+m? + z(1 — x)g?)?

B W/O da(m® + z(1 - £)¢*)2 2 (0.12)

2Kaxk Bcerga y Hac ecTh cBOOOIa B BBEIOOPE KOHETHOH YACTH KOHTPWIEHHBIX Ko3ddumueaTos. Mul GpUKCHpyeM 3Ty
€cBODOY BHIOOPOM PEHOPMAJIABAIIMOHHOTO YCJIOBUS.



[Ipu d = 4, lamma-dyukius umeer nostoc: ['(2 — g) = % — v+ O(e), tne d = 4 — €, 9T06BI yCTPAHUTD
JIAHHYIO CUHTYJIAPHOCTHL MblI BbruntaeM u3 I(¢?) unrerpan na myaesom umiyiansee I(0):

1 7
2/ da:log(1+x(1—x)w):

1 q? +4m2 \/q +4m2+\/7_2 (0.13)
1672 /@® + dm? — \/7 :

Takzke 3amedas, 9ro odeuHO [,(0) = 0. B urore monayvaem (¢ = p1 + p2 = p1a):

) A
D002 (glpy, o) = 1= 51(4%) = AGL(0) - Z5) + 0(\?). (0.14)

u u3 ycaosus (0.10) ciaemyer, aTo Zél) =11(0) n r(#ls2) =1 — 21,(p2y) + O(N?).

. 2
[Tokazkem, 9TO BO BTOPOM HOPsJIKE IO A, MOXKHO HalTH Takoe Zé )

cuHTyIgpHOCTEl. VMeeMm

, aro D9°1R2) e Oyer nMeTh

(—2)? AR @ )2 a2zl
(@) == ()=—"1) =——~1), (9)=-"5-1), () =\27,
(0.15)
re 60X = aWXA + a@A? + .. u kourpuien a® = 21(0), HaxommICsa U3 OTHOLETIEBO! IePEHOPMUPOBKN

sepumnbl ¢t JTuarpamma (e) 6osiee cjloxKHast U JJA€TCsS MHTErPAJIOM

(=N A 1 )
(e) = / (2m)% k2 + m?2 (g + k)? +m2l((k )7 (0.16)

BrerancianMm ero ongarb HCIIOJIb3Y< DeiinMaHOBCKIE IHapaMeTpPhbI

o) _ NI / /ddk 1 1 1 -
47Td/2 2m)4 k2 +m? (g + k)2 +m? (m2 4 (1 — 2)(k + p1)?)? -5

)\2F 2-2¢ / dd / dk 1 1
’y —=
2(4) d/2 4 (k% +2ykq + yg® + m*)? (m2 + 2(1 — 2)(k + p1)?)2 ¢
A2T(4 — ¢ d 1-5(1 —
- #/ dxdydz/ (d k z72(1—2) —

2(4m)d/2 2m)? [2(m2 + x(1 — 2)(k + p1)2) + (1 — 2) (k2 + 2ykq + y¢® + m2)]4—§
T4 -2y b dk 1-9(1 —
= 7( y 22) / da:dydz/ y — - 1( ?) =, (0.17)
242 Jo () Ak + =R + P2+ m?]t

e A=1—z+zx(l—2)n

o 2(1=2)x(1 —2)pl +y(1 = 2)((1 —y)(1 = 2) + 22(1 —x))¢* — 2zyz(1 — x)(1 — 2)p1g
P= 1—2+zzx(1—x) - (0.18)

B urore nosryyaem

2(1—2) (m? + P2t (0.19)



ﬂaHHaH AuarpaMMa pacCxoJUuTCd KaKk ]_/62, OIHa CTEIICHDb € IIOABJIAECTCA U3 FaMMa—(i)yHKLLI/II/IZ

P(4—d) = () = % 10, (0.20)

a Jpyras CTelleHb U3 MHTerpaJja o z, Ipu uHTerpupoBannu BOm3u 2 = (:

. 2

! ! < 2 .
/ iy = / dzz7'2 = 2230 = =, (0.21)
0 0 € €

H106BI U30IMPOBATH JAHHYIO CHHTY/IIPHOCTH MBI 3aIUIIEM JrarpaMMmy (e), Kak

NT(4—d) (! g
— drdud 1-3 2 1— 2\d—4
(€) =54y /O wdydzz =2 (m” +y(1 —y)g)" "+
T4 - 1
200D [ iz (U D oyt = a1 ), 022
2(471') Az
rje Mbl ucnob3oBaau 1o, uro P*(z = 0) = y(1 — y)¢*> u A(z = 0) = 1. Urak, Burvucss nepsoe
cJaraeMoe UMeeM:
MNT(4 - d) p NT(e) (1
R drdud 1-5 2 1— 2d_4:7/d 2 1— 2y—e _
2(4m) / wdydzz"2(m” +y(1 - y)q) (i) . y(m” +y(1 = y)q)

221 1
— (4 )4 (_ . ’}/)6610g47r/ dyefelog m24y(1—y)q?) —
elam € 0
221 1 ) )
6(47T)4(€ 7)( +elog 7T)/0 y(1 — elog(m” +y(1 —y)q7))

(4@ ( fy)(l + elog4m)(1 — e(logm? — (47)°1,(¢%))) =

A1 1 47T 9
= (62 (log — — 7+ (47)°1,(¢?))) + KOHEUHEBIe “JICHEL. (0.23)

st Toro, 9T0ObI BO BTOPOM CJIATaeMOM HANTH “JIeH ~ %, UHTETrPaJI JJOCTATOYHO BBIYUCIUTD TIpu d = 4:

ATE—d) ;(fﬁ)dd) / dxdydzz -5 <(11;‘§Z) (m?* 4+ P — (m? +y(1 — y)q2)d4) =

2F 1 1 .
- ;\<47§)2 /0 dxdydzz’l << A22> - 1) -+ KOHEYHBIC YJICHBI =

= 1 + KOHEYHbIE YJIEHBI. (0-24)

Teneps 3ameqasi, aro [(0) = 5(41)2 + (471r)2 (log 2% — ), momyuaeM Jyisi urpamMubl (e):

A2 A2
(e) = ZIQ(O) + ?I(O)Ir(qQ) + KOHEYHbIE YJICHBI. (0.25)



B nrore IIoJIydaemM

@)+ () + () + () + (1) = 212 + 220 + 2 10) 1) - 21016 -
- %21(0)1((12) + A2Z? 4 konednsie wenb =
=% qu?) FIO) + 7102 + SHO) L) ~ 1) (1) + 1(0)) + 28 + K) =
=\’ G[,?(f) - %12(0) + 28 4+ ko (py, p2)>, (0.26)

OTKY/Ia MBI IIOJIy4aeM, UTO Zéz) = 11%(0) — x.4.(0,0), u B mTOTE

A A2

T2 (glpy, py) = 1 — S 1(@%) + (@) + %1 (p1, p) = x.11.(0,0)), (0.27)

OTMETUM, YTO HMHTEerpaJli [r(q2) yKe TO2K€ BXOJUT BO MHOXKECTBO KOHECYHBLIX YJ/ICHOB, HO MbI OCTaBUJIA
31€Ch €TI0 B ABHOM BH/JIC.



